
二本松市教育委員会会議録 

 

令和元年１１月２２日午後３時二本松市教育委員会定例会議を二本松市役所教

育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   市 川 博 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   塩 田 英 勝 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから令和元年二本松市教育委員会１１月

定例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者、

枡智美委員の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和元年１０月２４日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 



次に、「５ 教育長報告」に入ります。「１ 市議会１２月定例会について」、

事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続きまして、「２ 二本松地域小学校における学校給食費の公

会計化について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育委員（枡） 振替が複数の金融機関からできるというのは保護者としては

助かるかなと思います。 

○教育長職務代理者（佐藤） 会計報告というのは今まで自校方式の場合はどう

いうふうに保護者に報告していたんでしょうか。 

○教育総務課長（石井） 今までは私会計で徴収したお金がいくらで業者さんに

お支払いしたお金がいくらで決算がこうなりますというご報告をしていたかと

思いますが、その手続きは今度はなくなりまして、二本松市の予算決算の中で

説明を申し上げていくということになりますので、学校ごとに保護者に対する

説明は行わないということになります。 

○教育長（丹野） 続いて、「３ 任期付職員短時間勤務指導主事の配置について」、

事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育委員（奥平） 子どもたちの平均的な体力が全国平均になかなか及ばない

というのが前から気になっていたことの一つであるので、今後改善されるよう

になっていただければいいなと思っております。 

○教育委員（関） 体育と、学校と地域を結びつけるというのを担当されるとい

うのが別の話かなという気がしたんですが、幅広くいろいろな活動を通して運

動能力とかが上がっていくということで、面白い取り組みかなと思いました。 

○教育長職務代理者（佐藤） 地域学校連携ということも学校独自で持ってるの

は持ってますが、市全体の中でというふうに幅広く考えてもらうとより効果が

上がるのかなというふうに思いますし、そういうものが必要なのかなとも思い

ます。 

○教育長（丹野） 続いて、「４ 公徳心高揚運動都市公園清掃の実施状況につい

て」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「５ 第３１回市町村対抗福島県縦断駅伝競走大会の

結果について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「６ 第９回「大山賞」小中学生絵画コンクールの結

果について」、事務局よりお願いします。 



（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「７ 第２８回「戒石銘顕彰」に関する作文コンクー

ルの結果について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続きまして、「８ 第２２回二本松市民音楽フェスティバルの

開催結果について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続きまして、「９ 新五星山展の開催結果について」、事務局

よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「１０ 令和元年度二本松市職員表彰について」、事

務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 次の「１１ その他」について、事務局よりありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 続いて「６ 提出議案」に入ります。 

「報告第６号 専決処分の報告について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。これを原案のとおり承認することにつ

いて採決してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

ただいま議題となっております「報告第６号 専決処分の報告について」は、

これを原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「報告第６号 専決処分の報告について」は、原案のとおり承認され

ました。 

次に、「報告第７号 専決処分の報告について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。これを原案のとおり承認することにつ

いて採決してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

ただいま議題となっております「報告第７号 専決処分の報告について」は、

これを原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 



（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「報告第７号 専決処分の報告について」は、原案のとおり承認され

ました。 

次に、「議案第３０号 教育委員会関係条例の制定について」を議題といたし

ます。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第３０号 教育委員会関係条例の制定

について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第３０号 教育委員会関係条例の制定について」は、原案どお

り可決しました。 

次に、「議案第３１号 令和元年度教育委員会関係補正予算について」を議題

といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第３１号 令和元年度教育委員会関係

補正予算について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第３１号 令和元年度教育委員会関係補正予算について」は、

原案どおり可決しました。 

次に、「議案第３２号 二本松市城山市民プールの指定管理者の指定について

」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 



○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第３２号 二本松市城山市民プールの

指定管理者の指定について」は、原案どおり可決することにご異議ございませ

んか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第３２号 二本松市城山市民プールの指定管理者の指定につい

て」は、原案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 以上で提出議案については終わりました。続いて、「７ 協議

事項」に入ります。 

はじめに、「１ 次期教育委員会の開催日程について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「２ その他」を議題といたします。 

○教育長（丹野）事務局から、その他ありますか。 

（稲垣潤一コンサートについて説明） 

  委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようでしたら、以上で協議事項を終わります。 

以上で、定例会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、令和元年二本松市教育委員会１１月定例会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時４０分） 


